

昨日,本市8个地点统一发放失窃被骗物品、钱款

最大的一笔赃款 2000 万,当场发还原主

仅各类被盗车辆就领走 1400 多辆

昨日上午,在郑东新区五洲小区、绿城广场、紫荆山广场等8个失窃(被骗)财物发还现场,民警将2400万元赃款、1299辆非机动车、84辆汽车、一批摩托车等财物及时发还给受害市民。

针对不少失主没有报案的现象,办案民警提醒说,市民们丢车不报案,大多对追缴没信心,觉得报了案用处也不大。事实上,市民的这些行为大大增加了追回被盗车辆的难度。只有报案了,警方才能掌握更多的线索和指控证据,因此,一旦发现物品被盗,一定要及时报案。

晚报记者 吴泳 鲁燕 方颖 张玉东 实习生 张爱旭

现场

郑东新区分局:2000 万元完璧归

“2000万元一分不少,这么快就追回来了,实在没想到。”昨日10时许,在郑东新区五洲小区门前,河南中汇水处理有限公司的秦先生和郑州盘古文化传播有限公司的卜先生从郑东新区公安分局负责人手中接过支票时,连声说没想到。

当天9时30分许,郑东新区公安分局把近期追回的大量赃款、5辆被盗汽车、2辆被盗摩托车、36辆被盗电动车等物品统一发还给失主。这些财物均是该局在全市打击入室盗窃、诈骗专项斗争中成功追缴的。该局局长张予西介绍,2000万元现金被骗一案,是该局侦破的涉案价值最大、社会影响恶劣的一起合同诈骗案,也是为受害方挽回经济损失最大的一起案件。

中原分局:280 辆车子全部找到了主人

昨日上午,中原公安分局在伏牛路世纪联华集中发还失窃物品,280辆车子全部回到了主人的身边,尤其是5位认领汽车的失主引来很多人的目光。

“我的车总算回来了……”昨天上午,在5辆汽车旁,一名中年女子办完认领手续后,拿到车钥匙长出了一口气。见到记者,这名女子有些不好意思地说,她的车是被一个骗子骗走的,“当时我防范意识也不够,车被騙走后才想起来,却找不着人”。

据民警介绍,这是中原公安分局经侦大队最近破获的系列汽车租赁诈骗案。该团伙用伪造的证件,相继骗走了郑州11家汽车租赁公司的11辆轿车,总价值300多万元。6名团伙成员目前已全部被刑拘,9部所骗车辆被截获,先前的失主领走4辆,今天的5辆车子失主也正在认领中。

管城分局:想认领赃物的市民仍可去查询

昨日,商城路与南大街交会处小游园附近,管城公安分局现场公开向市民发还赃物。原定一上午的活动延续至14时许。杭州市民赶赴郑州,认领了他价值20多万元的新本田车。警方乘此向市民展示了形色的偷盗案例,引起市民互动交流。管城公安分局赃物管理中心副主任陈军荣说,需要认领赃物的市民可继续到该中心查询。

惠济分局:被盗的两万元钱领回来了

昨日10时许,伴随着同乐广场内的锣鼓声,市民郭先生从惠济公安分局政委张涛手中接过了自己被盗的两万元现金。

随着一辆辆汽车、自行车等被盗物品被领走,许多同郭先生一样找回被盗物品的市民脸上都洋溢起幸福的笑容,整个同乐广场也随之沉浸在一片幸福的海洋中。

据民警介绍,当天共向群众发还被盗现金15万元、汽车5辆、自行车100辆、电脑10台和手机30部。

如果您未来得及找回自己所丢失的财物,可以于今日带上身份证及所丢物品发票,前往惠济公安分局刘寨派出所再去“碰碰运气”。

线索提供 建岭 田菲 刘国保



“看,我的彩电又回来了”。晚报记者 王梓/图



▲市民排队等待认领
晚报记者 王梓/图



▲领到现金支票
晚报记者 周雨/图



▼两辆车都找回来了
晚报记者 赵克/图

声音

分局局长:追赃不如防患于未然

赃物发还活动吸引了在游园休闲的市民和路人围观。他们没有赃物要领取,却纷纷向民警提供线索。哪个路段易发生“两抢”案件,哪个路段的电动车电瓶易丢失,哪个小区易发生入室盗窃……民警纷纷登记备案。管城公安分局局长王晓军现场批示,归哪个派出所或者刑侦中队管理的辖区,要立即布置警力蹲点守候。“事后追赃,不如防患于未然。”王晓军说。

法学专家:此举可提高警方公信力

“有些案件,犯罪嫌疑人进行了供述,却找不到受害人,致使嫌犯很难被依法定罪量刑。”郑州铁路运输法院法学博士张东方认为,公开发还赃物可以提高警方的公信力,督促市民受害后积极报案,从而更有效地打击犯罪,维护社会稳定。

故事

6 件假古董骗走 2000 万现金

在发还现场,顺利领回被騙巨款的秦先生和卜先生介绍,诈骗他们的是睿雅轩文化公司的王某、程某等人。秦、卜二人所在的公司河南中汇水处理有限公司和郑州盘古文化传播有限公司以前曾与睿雅轩文化公司有正当的文化、文物交流,与王、程二人也比较熟悉。今年2月,王、程二人载着6件工艺精美、品相完好的“北宋官窑汝瓷”先后找到上述两家公司。两人不仅拿着放大镜邀请受害人仔细鉴赏,还拿来了大堆资料和“专家鉴定书”供参考。随后,王、程二人又说公司近期缺钱运作,这6件“宝贝”实在是舍不得“割爱”,但可以先抵押给两家受害公司借款。见两人说得合情合理,6件“宝贝”又美轮美奂,这两家公司随后分别借给睿雅轩1500万元和500万元,三方还签订了借款合同。

但直到今年9月,借款早已到期,王、程二人却始终拒不还款。郑东新区公安分局接到报案后,专案组经过大量的调查取证发现,王、程二人抵押的6件“宝贝”竟是仿制品。办案民警介绍,目前世界上仅存80余件北宋官窑汝瓷,且大部分流失在国外,每件价值1000万人民币以上。

目前,警方已固定了睿雅轩文化公司王某、程某犯罪的主要证据,并对涉案的犯罪嫌疑人依法采取强制措施,成功将2000万元诈骗款全额追回并发还受害单位。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2007年12月17日上午9时整在本公司会议室公开拍卖15辆油罐车、一辆小轿车及24台卫星定位仪。

即日起实地展示标的,有意竞买者请于12月14日16时前携带相关证件及规定数额保证金办理竞买手续。

咨询电话:13303716388
公司地址:郑州市未来大道69号未来大厦2012室
工商监督电话:0371-66779179

河南未来拍卖有限公司
2007年12月8日

券商争相开通无线网址

近日,国内知名证券公司国泰君安启用无线网址“手机理财”和“易阳指”。调查显示,国泰君安、长城证券、史考特证券、国信证券等知名券商均注册了三个以上无线网址,券商在无线互联网领域的竞争已经

全面拉开。用手机浏览器登录wap.cn输入无线网址“手机理财”,或编辑“手机理财”发送到1066916076,便可进入国泰君安的手机炒股界面,随时随地掌握股市行情,甚至查询帐

户信息、实时委托下单交易。同样,使用无线网址“华林证券”、“安信证券”也可快速进入华林证券和安信证券对应的手机炒股业务。随着中国3G牌照发放的提速,手机无线互联网已经势不可挡,6亿手机用户

会越来越多的使用手机上网服务,这是包括券商在内的任何企业都不能忽略的市场。作为3G时代的网址,无线网址简化了上网方式,并支持中文词组,受到越来越多企业的重视。